

"30.9.49 г.

Кому: ДР. РОБЕРТ Т. ОЛИВЕР.

От кого: ПРЕЗИДЕНТА СИН МАН РИ.

Я получил Ваши письма и благодарю Вас за них.

Я не намерен квалифицировать господина КРОКК, как лобиста или что-нибудь в этом роде.

Пожалуйста, в строго конфиденциальном порядке сообщите в контакт с мистером К. и с мистером МД и выложите все что необходимо. Если Вы думаете, что было бы нецелесообразно использовать мистера К. в отношении того, что сказал Вам мистер К. мы можем это дело оставить без последствий.

В моем последнем письме я просил Вас выяснить в Национальном прессклубе побольше относительно К.

Мы просто не можем использовать кого-либо, кто не имеет хорошей деловой репутации. Пожалуйста будьте очень осторожны в этом деле.

Имеется некоторая критика по поводу работы которую мы делаем. Но я написал им, что Вы работаете хорошо, так что пусть это Вас не беспокоит. Будьте в дружественных отношениях со всеми и продолжайте Вашу работу наилучшим образом.

Чем больше я думаю о Вашей работе, тем больше я убеждаюсь в том, что Вы можете быть более полезным здесь в Корее. Мне нужно человека для моей важной работы и я серьезно думаю о том, чтобы просить Вас приехать, после того как кончится срок Вашей службы в университете. Не говорите об этом никому, но имейте в виду это.

Я хочу, чтобы Вы приехали сюда, как только Вы освободитесь, и приступили к работе в моей канцелярии. Как часто я желаю, чтобы Вы были здесь.

Я хотел бы иметь возможность для того, чтобы от случая к случаю излагать свои мысли относительно изменяющихся событий, как здесь так и в Америке. До настоящего времени я не имел этой возможности. Однако, я попытаюсь.

Сейчас я хочу кратко рассказать Вам о нашей ситуации.

Я твердо убежден о том, что сейчас психологически наиболее подходящий момент для того, чтобы предпринять агрессивные меры и соединиться с нашей лояльной коммунистической армией на севере для того, чтобы ликвидировать остальную часть ее. Мы оттесним часть людей ТИМ-УР-СНА в горный район и там заморим их голодом, тогда наша линия обороны должна быть создана по рекам Туинь и Плу.

Ценность нашего положения будет на сто процентов лучше.

Естественная линия обороны по реке и по горам Пентусан может быть сделана почти неприступной, имея достаточное количество самолетов, два или три быстроходных военно-морских судна в устьях этих двух рек, а также боевые самолеты, закрывшие всю береговую линию, включая остров Чеджадо. Что делал корейцы постоянно в течение двух тысяч лет, защищая свою нацию от великих вторжений императора ТАНА, императора СУ, вторжений монголов и японцев.

Я думаю, что мы готовы повторить успешную оборону нашей нации против иностранных захватчиков.

Все китайские, японские и корейские коммунистические армии в Маньчжурии и в Сибири могут делать все, что им вздумается, но мы будем в состоянии отбить их атаки.

Мы хотим действовать независимо от того, что иностранные государства могут предпринять против нас.

Я полагаю, что Советский Союз не будет настолько глуп, чтобы начать вторжение в настоящее время.

Наш народ требует этого.

Наш народ на севере хочет, чтобы мы разрешили им действовать теперь же, но мы предпримем всеческие меры для того чтобы успокоить их, а это довольно трудная задача.

Я хочу чтобы вы очень ясно и убедительно объяснили это положение и показали это письмо послу ТЭНУ и послу ЧО. Мы все будем работать спокойно, мы в Вашингтоне и Нью-Йорке вместе с нашими двумя послами и другими друзьями, а мы здесь в Сеуле и Токио, стремимся к одной цели: чтобы они разрешили нам очистить страну и навести порядок в своем доме. Приведу старое выражение, которое ЧЕРЧИЛЛЬ использовал однажды: "дайте нам инструмент и работа будет сделана".

Убедите американских государственных деятелей и общественное мнение в том, чтобы они молчали, согласились на то, что мы начнем действовать и выполнять нашу программу, а также чтобы нам была предоставлена вся необходимая материальная поддержка. Чем дольше мы будем ждать, тем труднее будет это сделать.

Советы одерживают победу в своей холодной войне. Прежде всего, они дают коммунистическим агитаторам деньги, оружие и пропагандистскую литературу, для того, чтобы возбуждать

распри среди народа. Потом они организуют коммунистических сторонников в банды террористов, убийц и грабителей, творят убийства, жгут и превращают все человеческое общество в ад.

Пока они совершают грабежи, они имеют достаточно средств для своей деятельности. Они делают все возможное для того, чтобы создавать неурядицы. Поступая так, коммунисты увеличивают свои силы, расширяют и углубляют свое влияние. Чем больше они грабят, тем больше денег они получают. С этими деньгами они осуществляют убийства и другую подрывную деятельность. Но террористы повсюду не могут на кого-либо рассчитывать. Они вынуждены использовать все свои возможности для собственной обороны и такое положение продолжается все время. Они не могут продолжать борьбу. Рано или поздно они бывают вынуждены сдать. Именно это случилось в Китае и других местах. То, что делают американцы сейчас, в так называемой холодной войне, это проигранная битва и если мы будем продолжать в этих условиях сидеть сложа руки и только отбивать атаки этих бандитов, никакие человеческие нервы долго не выдержат. Если корейцы хотят подняться или ликвидировать их раз и навсегда, сейчас психологически наиболее подходящий момент для этого.

Я уверен, что мы можем разрешить этот вопрос в разумно-короткий срок, если только нам разрешать это сделать.

Пожалуйста изложите все это в очень убедительном заявлении, осторожно войдите в контакт с влиятельными людьми и обеспечьте их поддержку.

Если бы Вы могли сообщить все вышеизложенное президе-  
денту ТРУМЭНУ, я думаю, что это имело бы некоторый жела-  
тельный успех".

отп. Гафдук 4.9.50 г. 14.00 (26)